

有才艺有胆识 这所学校学生争做校长助理



竞选活动现场

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 楚冬梅 陈秀丽)近日,2020 学年宁波滨海国际合作学校校长助理竞选活动在学校大剧院正式举行。

竞选活动分为“一句话介绍”“候选人演讲”“才艺展示”“答主持人提问”“分学段对辩”“助选团助选”等环节,最后由全体学生投票,选出他们心目中的校长助理。

在竞聘演讲的短短几分钟时间里,候选人从自我推介到“施政纲领”,铿锵有力地说出自己竞选的优势和对校长助理这一工作职责的设想。

而在随后的答辩环节中,候选人更是结合自身实际,对辩题做出详尽的回答。在对辩环节,候选人根据学

校实际情况,向对手提出各类刁钻的问题,候选人从容的应对与机智的回答,让观众席上欢笑声、掌声不断。

助选环节将竞选活动推向高潮,同学们纷纷上阵,为选手们拉票。助选团队轮番出场,有将候选人的竞选宣言融入其中的传统相声;有宁波方言配音;更有为候选人造势助威的载歌载舞。精彩的节目展示,赢得台下掌声阵阵、喝彩声连连。

“学生不仅是被管理者,更应该成为学校建设的参与者。”该校校长刘飞耀说,校长小助理制度构建校长与学生沟通的新途径,担任校长小助理的同学将站在管理者与被管理者的双重角度,架起师生间沟通、理解的桥梁,更为每位学生搭建一个展示自我、挑战自我的平台。

这是小学生在讲解吗? 都赶上专业导游了!

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 俞素梅)“这是小学生在讲解吗?都赶上专业导游了!”12月11日下午,在海曙区古林镇蜃蛟小学的“乡情育人课题”成果推广活动中,多名六年级、四年级的“小游侠”向前来参加活动的众多老师介绍自己家乡的古迹——林栋隆纪念馆,赢得一片赞叹声!



“小游侠”在介绍家乡古迹

海曙区古林镇蜃蛟小学的老师指导学生考察蜃蛟古村的各个人文景点,并设置古村文化大冲关,成绩优秀者获颁“小游侠”证;组织学生观察水稻的成长,到田里体验割稻等农耕劳动;品尝插沙肩、灰汁团等特色米食,更要了解、传播这些美食背后的米食文化……

蜃蛟小学的“乡情育人”德育课程体系,围绕蜃蛟古村特有的人

文历史、农耕文化和米食文化开展教学实践活动,不仅被列为宁波市重点规划课题,前不久还成为浙江省首批“三全育人”德育落实机制典型培育学校,是宁波5所入选学校之一。

改编“兔子舞” 跳出不一样的精彩

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 蒋维乌 雯雯)时值冬日,寒风凛凛,奉化区白杜小学开展冬季特色课间活动——兔子舞。

和队列整齐、舞步划一的常见兔子舞不一样,白杜小学的“兔子舞”经过同学们的创新演绎,发展成了“圈圈版”兔子舞。小朋友或手牵手围一圈,或手搭肩“开火车”,随着音乐有节奏地蹦跳,这样的开放式舞蹈,可以随时增减人数,还可以大圈圈套小圈圈,随意变换队形,格外有趣。

奉化区白杜小学是一所外来务工人员子女为主的学校,学校在发展特色体育和课间活动时,充分考虑到学生的家庭状况,引导学生参与的体育和课间活动非常接地气,比如毽球、跳绳、兔子舞、跳操等。此外,学校针对冬季特点,将课



孩子围成一圈跳改编“兔子舞”
本版图片均通讯员供图

堂活动和课外活动有机穿插,保证每天50分钟的活动量,目的就是让在校学生充分享受运动的乐趣,增强体质。

将思念“拼”成爱心 这所班级的同学欢迎小伙伴回“家”

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 丁佳璐 虞波儿)“刘楷男,欢迎回家!”近日,北仑区泰河学校206班里一阵阵满怀祝福和亲切问候的话语不断传出。原来,班级迎来一位手打着石膏的小朋友。他就是同学们牵肠挂肚了两个月的小伙伴——刘楷男。



孩子们在黑板上贴上祝福。

十月,一场意外,刘楷男的手骨折并接受手术治疗,为此他居家休养近两个月。在这段时间中,班主任丁老师看出了孩子们的心思,便邀请还在居家休养的刘楷男重回班级。

活动前一天,每一位同学在便签条上写下自己的祝福,并将这张便签条粘到黑板上,拼成爱心形状。

第二天,当刘楷男推开教室门时,同学们齐声喊道:“刘楷男,欢迎回家。”随后,大家拿出自己的礼物,魔方、积木、书籍、自制手工……原来,前一天放学时,经一位同学提议,当天晚上,全班孩子在父母的支持下准备礼物。刘楷男看到礼物和祝福时,激动地泛起泪花。

年会尾牙 康乐休闲 团建拓展

东海半边山定制活动: 沙滩烧烤/沙滩运动/篝火晚会
跨年晚会/沙滩烟花秀/环岛山海游/研学拓展/婚礼庆典
咨询电话: 0574-65992888 0574-65992559
地址: 宁波市象山县石浦镇东海半边山旅游度假区



2020年10月1日至2021年4月30日(暂定)
东海半边山面向全国游客试行暂免入园门票政策

